«["eoMeTpruH1 NEPETBOPEHHSD

1. (0,5 6ana) Bubpatu HeBipHE TBEPIKCHHS:
A) mij yac mepeTBOPEHHS CUMETPIi BITHOCHO TOUYKHU 30€piraloThCs KyTH;
b) npsiMOKyTHHK Mae€ J1B1 OCi CUMETPIi;
B) nig yac moBopoTy KBaapaT NepexouTh y Mapajesiorpam;
') nepeTBOpeHHS CUMETPIi BIIHOCHO TOYKHU € PyX.

2. (1 6an) HJano Touky A(5;-7). Touka A, o cumeTpudHa Touii A BigHOCHO oci Ox
Ma€ KOOPIUHATH
A b B I
Ai(-557) Ai(-5:-7) A(5;7) Ai(-7:5)

3. (1 6am) fxi 3 touok A(-7;2), B(7;-2), C(2;-7),D(-7;-2) cumeTpudHi BiTHOCHO
MIOYATKy KOOPJAHHAT?
A b B r
AiB AiC AiD BiC

4. (1 6an) IapanensHe mepeHECEeHHs 3a0a€Thesl GopMyaaMu X =x12; y=y-4. B axy
TOYKY MPH I[bOMY MMapajeIbHOMY IEPEHECEHH] IEPEXOUTh TOUKA

A(1;2)?
A b B r
B(-1;6) C(3;-2) D(1;-2) K(2;3)
5.(1 6an) Y pesynbraTi romotetii 3 neHtpoM B TpuxkytHuk ABC mepexonuts y
TpukyTHuK A;BC;. 3naiaite koedimienT romotetii, skmo BC = 3 cwm,
B1C1 =12 cm.

6. (1 ©6an) Hakpeciutu TtpuxkytHuk ABC. IloOyayBaTu TpUKYTHHK, B SKHii
MePEXOUTh JAHUHN TPUKYTHUK BHACTIOK roMoTeTii 3 1ieHTpoM C 1 koedirieHTom 2.

7. (1 6an) [Io6ynyBaTu ToukH, B siki iepexoasaTh Touku M(-4;0), K(3;2) mpu noBopoTi
Ha KyT 90° mpOTHM TOAMHHHUKOBOI CTPIIKM BIJHOCHO TOYAaTKy KOOpAWHAT. BkazaTu
KOOPAMHATA OTPUMAHUX TOUOK.

8. ( 1 6ay) 3anmcaru piBHAHHA KOJIA, B AK€ MEPEXOAUTH Koo (X-1)*+(y+4)’=6 npu
napajiesbHOMY IePEeHECeHH1, 3a1aHoMy dopmMmynamu X'=x-2, y'=y+1.

9. (2 Ganu). 3anucaTu pIBHAHHS MPSAMOI, sIKa CHUMETPUYHA NMPAMIiN y=2X-3 BiTHOCHO
touku A(4;-1).

10. (2 6amm) Ilpu napanenpbHOMY nepeHeceHHl Touka A(-1; 4) mepexoauTh B TOUKY
B(-2;5). B Ky TOuKy B pe3yJIbTaTi I[bOT0 MapajieIbHOTO MEPEHECEHH] MePEXOAUTh
touka C(-2;0)?



